# 個人情報保護方針

NSG Auto PLUS 株式会社(以下「当社」)は、個人情報(氏名、住所、メールアドレスなど個人を特定できる情報)保護の重要性を認識し、個人情報保護方針(以下「本方針」)に基づき適切な取扱い及び保護をするよう努めます。

#### 1. 取得

当社は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得いたします。

## 2. 利用目的

当社は、取得した個人情報を以下の目的のために、業務の遂行上必要な限りにおいて、利用いたします。 ただし、 個別に明示または通知等により利用目的を示させていただいた場合は、その利用目的の範囲内で利用いたします。

- (1) お客様に関する個人情報
  - お問合わせやご要望等への対応、担当者への連絡、来訪時の入退館管理、これらに付随する諸対応
- (2)入社ご希望者、応募者の方に関する個人情報・募集・採用・選考活動に必要な業務・諸連絡、これらに付随する諸対応
- (3) 当社従業員およびその家族等に関する個人情報 ・社内手続き、研修、福利厚生、事業運営上必要な従業員管理・諸連絡、これらに付随する諸対応
- (4) 当社が受託業務で取得する個人情報 ・受託業務遂行上必要な管理・手続き・諸連絡、これらに付随する諸対応
- (5)上記(1)から(4)の利用目的の達成のため、ご本人の個人情報や個人データを第三者へ提供
- また、利用目的の範囲を超えて個人情報を利用する場合は、ご本人に通知し、事前のご本人の同意を得るものとします。 ただし、以下の各号に該当する場合は、この限りではありません。
  - (1) 法令に基づく場合
  - (2)人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難である とき
  - (3)公衆衛生の向上、児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難であるとき

- (4) 国や地方公共団体等が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、ご本 人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき
- (5) 学術研究機関等に個人データを提供する場合であって、当該学術研究機関等が当該個人データを学術研究 目的で取り扱う必要があるとき
- 利用目的を変更した場合は、ご本人に通知し、又は公表いたします。ただし、以下の各号については、ご本人に 示す前に、利用目的を変更することがあります。
  - (1)利用目的をご本人に通知し、又は公表することによりご本人若しくは第三者の生命、身体、 財産その他の 権利利益又は会社の権利若しくは正当な利益を害するおそれがある場合
  - (2)国の機関又は地方公共団体が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、利用目的をご本人に通知し、又は公表することにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき
  - (3) 取得の状況からみて利用目的が明らかであると認められる場合

## 3. 組織・体制

当社は、個人情報保護管理者を設置し、個人情報の適切な管理を実施いたします。

当社は、役員及び従業員に対し、個人情報の保護及び適切な管理方法について周知徹底を行い、日常業務における個人情報の適正な扱いを実施いたします。

#### 4. 管理

当社は、個人情報の正確性を保ち、これを安全に管理いたします。

当社は、個人情報の紛失、破壊及び漏洩等を防止するため、不正アクセス、コンピュータウィルス等に対する適正な情報セキュリティ対策を講じます。

#### 5. 第三者への提供・開示

当社は、以下に列挙する場合を除き、個人情報を第三者に提供または開示しません。

- 1. あらかじめご本人の同意をいただいた場合
- 2. 法令に基づく場合
- 3. 人の生命、身体または財産の保護のために必要であって、ご本人の同意を得ることが困難である場合

- 4. 利用目的の達成に必要な範囲で、個人情報の取り扱いを委託する場合
- 5. 公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難である場合
- 6. 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- 7. 合併、会社分割、事業譲渡その他の事由によって事業の承継が行われる場合

## 6. 共同利用

当社は、個人情報について、当社の定める利用目的の範囲において、次の範囲内で NSG グループ各社との間で、共同利用することがあります。

- 共同利用する個人データの項目
  ご本人から特に申入れがある場合を除いて、ご本人の全ての個人データ
- 2. 共同利用する者の範囲 当社および NSG グループ各社
- 3. 共同利用する者の利用目的 上記 2 に同じ
- 4. 共同利用する個人データの管理について責任を有する者の名称、住所および代表者の氏名

NSG Auto PLUS 株式会社 京都府舞鶴市大波下小字浜田 255 番地 代表取締役 大西 要介

# 7. 委託先の管理

個人情報を業務委託先に提供する場合には、委託先に対し適切な管理、監督を行います。

# 8. 開示、訂正等

ご自身の個人情報の内容の確認、訂正、利用停止、消去等を希望される場合には、ご連絡いただければ、合理的 な範囲で速やかに対応させていただきます。

(対応の際には、当社の指定する方法でご本人からの請求であることを確認させていただきます。)

サイト内お問い合わせフォームからご連絡ください。

## 9. クッキー(Cookie)の使用とアクセスログの収集

当社サイトでは、ご利用者の利便性向上のために、「Cookie」を利用してご利用者のコンピュータを識別する情報を取得している場合があります。また、よりよいサービス提供のために統計処理に使う目的で、アクセスログを収集しています。これらの情報は個人を特定する目的には使用しておりません。 なお、「Cookie」はウェブブラウザの設定で受け入れを拒否することが可能です。ただし、その場合は特定のサービスを受けられなくなる可能性があります。

#### 10. リンク

当社は、本サイトにリンクされている他のウェブサイトにおける個人情報の保護等について、責任を負うもの でありません。

#### 11. 方針の見直し

当社は、個人情報の取扱いに関する法令等を遵守するとともに、本方針を適宜見直し、改善を図ってまいりす。本方針は予告なく変更する場合がありますので、ご了承ください。

<制定: 2023年4月1日>